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Араб ская ка а лі цыя раз бу ры ла ў Еме не 
больш за 2 ты ся чы школ

Аб гэ тым за явіў ды рэк-
тар ад дзе ла ін фар ма цыі 
ў мі ніс тэр стве аду ка цыі 
Еме на Іс ма іл Зей дан. У 
кан цы са ка ві ка спаў ня-
ец ца два га ды з па чат ку 
апе ра цыі ка а лі цыі ў гэ тай 
кра і не. Эр-Ры яд і яго са-

юз ні кі ў 2015 го дзе ўмя ша лі ся ў гра ма дзян скі кан флікт 
для пад трым кі ўра да прэ зі дэн та Абд Ра бу Ман су ра Ха дзі 
ў су праць ста ян ні з шы іц кі мі паў стан ца мі-ху сі та мі. Па вод-
ле слоў Іс ма і ла Зей да на, кошт шко ды ацэнь ва ец ца ў 400 
міль ё наў до ла раў. Ён да даў, што ах вя ра мі ва ен ных дзе ян-
няў ста лі дзя сят кі вы клад чы каў і на ву чэн цаў аду ка цый ных 
уста ноў.

Аме ры ка нец учы ніў буй ны ляс ны па жар, 
спаль ва ю чы кні гі

Гэ та ад бы ло ся ў на се ле ным пунк це Брай свіл (штат Фла-
ры да). Жы хар не ўлі чыў, што моц ны ве цер пад хо піць іск ры і 
ў вы ні ку не вя лі кае вог ні шча на зад нім два ры пе ра тво рыц ца 
ў не кант ра лю е мае ўзга ран не, якое зні шчы ла жы лыя да мы, 
па бу до вы, аў та ма бі лі і ляс ныя ўгод дзі на тэ ры то рыі ў 280 
гек та раў. Як ад зна ча юць мяс цо выя СМІ, ця пе раш ні па жар 
стаў са мым буй ным і раз бу раль ным у акру зе На саў з 1998 
го да. Ві на ва та му ў па жа ры да вя дзец ца вы пла ціць штраф, 
па крыць стра ты па цяр пе лым, а так са ма апла ціць ра ху нак 
ляс ной гас па дар кі за ўсё аб ста ля ван не, якое вы ка рыс тоў-
ва ец ца для ба раць бы з аг нём.

У Ма лай зіі за тры ма лі 9 ча ла век, якія па да зра юц ца 
ў су вя зях з тэ ра рыс тыч най гру поў кай 
«Іс лам ская дзяр жа ва»

Двое за тры ма ных — ра бот нік рэ ста ра на і ўла даль нік ве-
тэ ры нар най клі ні кі — рых та ва лі на пад на па лі цэй скі ўчас так, 
за явіў га лоў ны ін спек тар па лі цыі Ха лід Абу Ба ка ра. Ся род 
за тры ма ных так са ма су пра цоў нік ор га наў бяс пе кі, які, па-
вод ле звес так ула даў, пла на ваў па кі нуць кра і ну і ад пра віц ца 
ва я ваць на ба ку ІД у Сі рыі, а так са ма на стаў нік па чат ко вых 
кла саў, якія па да зра юц ца ў пра па ган дзе тэ ра рыс тыч най 
гру поў кі ў са цы яль ных сет ках.

У Лі вер пу лі ад бу дзец ца ад мет ны «біт лоў скі» фэст
Фес ты валь, пры мер-

ка ва ны да 50-год дзя вы-
ха ду ле ген дар на га аль-
бо ма гру пы The Beatles 
Sgt Pepper's Lonely Hearts 
Club Band («Ар кестр клу ба 
са мот ных сэр цаў сяр жан-
та Пэ пэ ра»), ад бу дзец ца 
на сты ку вяс ны і ле та на 
ра дзі ме ле ген дар най чац-

вёр кі — у Лі вер пу лі. Пра гэ та па ве да мі лі ар га ні за та ры 
фес ты ва лю. Пла ну ец ца, што ўсе 13 кам па зі цый, якія ўва-
хо дзяць у гэ ты аль бом, бу дуць вы ка ры ста ныя як ад праў-
ныя кроп кі для 13 роз ных куль тур ных ме ра пры ем стваў. Усе 
яны прой дуць з 25 мая па 16 чэр ве ня на роз ных пля цоў ках 
го ра да, уклю ча ю чы вя до мую ву лі цу Хоўп-стрыт, або два 
ка фед раль ныя са бо ры, тэ атр Ро ял-Корт, кан цэрт ную за-
лу ў Сэнт-Джордж Хо ле, лі вер пуль скі фі лі ял кар цін най 
га ле рэі Тэйт.

ХРОНІКА  АПОШНІХ  ПАДЗЕЙ

ЧАС СЕ ЯЦЬ ХЛЕБ
Да ро гі 
і прад пры ем ствы

Ка лі ехаць у Лі ду з Мін ска, пер шае, 
што кі да ец ца ў во чы, — бу даў ніц тва 
но вай да ро гі. Дак лад ней, гэ та не бу-
даў ніц тва цал кам но вай да ро гі, а рэ-
кан струк цыя тра сы Мінск — Грод на, 
якая па він на стаць больш шы ро кай 
і та кім чы нам па вы сіць сваю пра пуск-
ную здоль насць. Уз доўж да ро гі — шмат 
пяс ку, бу даў ні чых ма тэ ры я лаў, тэх ні кі, 
ра бо чых. Ра бо та ідзе, і ўжо ў на ступ-
ным го дзе па ві нен быць зда дзе ны пер-
шы ўчас так. Аляк сандр Лу ка шэн ка, 
га во ра чы са стар шы нёй Гро дзен ска га 
абл вы кан ка ма Ула дзі мі рам Краў цо-
вым, пад крэс ліў, што ра бо ты па він ны 
вес ці ся па-гас па дар ску, і па ра іў больш 
шчыль на су пра цоў ні чаць з ін вес та ра мі, 
каб уз доўж да ро гі бу да ва лі ся аб' ек ты 
пры да рож на га сэр ві су.

У цэ лым жа Грод на ў рэ гі ё не ве да-
юць перш за ўсё дзя ку ю чы прад пры-
ем ству «Грод на Азот», якое па стаў ляе 
мі не раль ныя ўгна ен ні ў мно гія кра і ны. 
Пад час раз мо вы са стар шы нёй Гро дзен-
ска га абл вы кан ка ма Прэ зі дэнт так са ма 
ад зна чыў: кра і не не аб ход на па бу да ваць 
но вае су час нае прад пры ем ства азот най 
вы твор час ці. На азот ныя ўгна ен ні заў-
сё ды ёсць по пыт як унут ры кра і ны, так 
і па-за яе ме жа мі, та му ад бу даў ніц тва 
та ко га прад пры ем ства ча ка ец ца вя лі кі 
эфект. Аляк сандр Лу ка шэн ка да ру чыў 
вы зна чыць мес ца, дзе лепш раз мяс ціць 
за вод, уліч ва ю чы ла гіс ты ку, на яў насць 
пра цоў ных рэ сур саў.

Вяс на дасць ра бо ту 
ўсім

Прэ зі дэнт па ці ка віў ся і тэ ма мі пра-
ца ўлад ка ван ня і ся рэд няй за ра бот най 
пла ты ў рэ гі ё не, пад крэс ліў шы, што Гро-
дзен ская воб ласць з яе па тэн цы я лам 
прос та аба вя за на да сяг нуць па стаў ле-
най план кі ў 1000 руб лёў.

— Ха чу, каб вы ра зу ме лі, ка лі я ка-
заў, што да 1 мая трэ ба, каб усе пра ца-
ва лі, я меў на ўва зе, што вы ім па він ны 
пра па на ваць ра бо ту, — ад зна чыў Аляк-
сандр Лу ка шэн ка. — Ка лі ён не хо ча 
пра ца ваць, зна чыць, у спі сы яго, бу дзем 
пас ля вы зна чац ца, што з ім ра біць. Гэ та 
не зна чыць, што мы да 1 мая ство рым 
но выя пра цоў ныя мес цы. Я прос та вас 
ва ру шу, каб вы лю дзям пра па на ва лі 
ра бо ту.

Са праў ды, на стаў час вяс но вых па-
ля вых ра бот, а зна чыць, мож на фар мі-
ра ваць бры га ды, каб лю дзі маг лі пра ца-
ваць у сель скіх гас па дар ках. Пры гэ тым, 
пад крэс ліў кі раў нік дзяр жа вы, трэ ба 
ства рыць усе не аб ход ныя ўмо вы для 
пра віль най ар га ні за цыі ра бо ты. Ра зам 
з тым не аб ход на пра цяг нуць ства рэн не 
но вых пра цоў ных мес цаў на дзе ю чых і 
тых, што ўвод зяц ца ў строй, прад пры-

ем ствах, пры не аб ход нас ці на ву чаць 
лю дзей но вым спе цы яль нас цям.

Кі раў нік дзяр жа вы яшчэ раз паў та-
рыў па тра ба ван не не зваль няць лю дзей 
без уз гад нен ня з мяс цо вы мі ор га на мі 
ўла ды. Ён пад крэс ліў, што нель га ска ра-
чаць лю дзей дзе ля па ве лі чэн ня па каз-
чы ка за ра бот най пла ты. Гэ та зна чыць, 
ка лі на прад пры ем стве ска ра ча юць не-
каль кі ча ла век, кі раў ні кі вы твор час ці 
ра зам з ор га на мі ўла ды па він ны вы ра-
шыць, ку ды іх пра ца ўлад ка ваць.

Пло шча лю дзей 
не на кор міць

Прад пры ем ства «АР ВІ БЕ ЛАГ РА», у 
раз віц цё яко га зра бі лі важ кі гра шо вы 
ўклад ін вес та ры з Пры бал ты кі, спе цыя-
лі зу ец ца на пра мыс ло вай вы твор час ці 
пра дук цыі з ін дыч на га мя са. Агуль-
ны аб' ём ін вес ты цый, на кі ра ва ных на 
рэа лі за цыю пра ек та, склаў больш за 
30 міль ё наў еў ра. У вы ні ку пла ну ец ца 
ства рыць 170 пра цоў ных мес цаў, з якіх 
ле тась ужо ство ра на 46. Ся рэд ня ме сяч-
ная зар пла та на прад пры ем стве скла-
дае ка ля 850 руб леў.

— Сё ле та мы па чы на ем па сяў ную 
кам па нію не з Го ме ля, а з Грод на, — 
звяр нуў ува гу Прэ зі дэнт пад час су стрэ-
чы з пра цоў ным ка лек ты вам прад пры-
ем ства. — Гэ та ўпер шы ню ў ма ім прэ зі-
дэнц кім жыц ці. Звы чай на мы па сяў ную 
кам па нію па чы на лі ад туль. Але асаб лі-
васць гэ та га го да ў тым, што ўсё га то ва 
і ў Гро дзен скай воб лас ці для сяў бы... 
Та му га лоў ная тэ ма — гэ та, без умоў на, 
па сяў ная кам па нія. Я толь кі што ска заў: 
коль кі па пло шчах ні ха дзі, коль кі ні пры-
кід вай ся дар ма е дам ці яшчэ не кім, хлеб 
трэ ба се яць. Без хле ба мы ўсе пой дзем 
на пло шчы. Та му звяр таю ўва гу ўсіх у 
кра і не, што мы раз ва роч ва ем па сяў ную 
кам па нію на ўсёй тэ ры то рыі Бе ла ру сі.

Ра бот ні каў «АР ВІ БЕ ЛАГ РА» ці ка ві лі 
са мыя роз ныя пы тан ні. Анд рэй Гай ду-
раў, за гад чык скла да, спы таў, ці трэ ба 
ба яц ца, што ў нас мо жа паў та рыц ца 
ўкра ін ская сі ту а цыя.

— Сі ту а цыя ўкра ін ская ў Бе ла ру сі — 
не са мной. Не ма гу на ват у сі лу свай-
го ха рак та ру да пус ціць, каб у Бе ла ру сі 
паў та рыў ся ўкра ін скі ва ры янт, — за явіў 
Прэ зі дэнт.

У той жа час бе ла рус кі лі дар звяр нуў 
ува гу, што сён ня вя дуц ца зу сім ін шыя 
вой ны:

— Мы ўжо сён ня га во рым аб ін-
фар ма цый ных вой нах як аб склад ні-
ку гіб рыд ных вой наў. Вой ны сён ня не 
тыя, што бы лі та ды, ка лі ва я ва лі адзін 
су праць ад на го. Сён ня гіб рыд ная вай-
на — яна ін фар ма цый ная, эка на міч ная, 
якая мо жа раз віц ца ў га ра чую вай ну. І 
вось ін фар ма цый ныя вой ны праз ін тэр-
нэт — гэ та асноў нае по ле біт вы. Хто 
ўмее су праць ста яць у гэ тай вай не, той 
і вы жы вае. Па ві нен вам ска заць, што 
мы гэ та му на ву чы лі ся не каль кі га доў 
та му.

Мір ная Бе ла русь, яе спа кой, ста біль-
насць, не да юць спа кою ня доб ра зыч-
ліў цам.

— Свяр бяць у не ка га ру кі. Але ёсць 
ней кі бар' ер, які ні хто не па ві нен пе ра-
сту паць, па ру ша ю чы за кон і Кан сты-
ту цыю. І ка лі ўла да гэ та га не ўба чыць, 
та ды гэ та бу дзе лан цу го вая рэ ак цыя, яе 
вель мі цяж ка спы ніць, та му што бу дуць 
ўцяг ну тыя міль ё ны лю дзей, — за явіў 
кі раў нік дзяр жа вы.

Аляк сандр Лу ка шэн ка рас ка заў, 
што па ве дам лен не аб пра ва ка цыі, якая 
рых ту ец ца, па сту пі ла ад ура джэн кі Бе-
ла ру сі, якая пра жы вае ў ад ной з кра ін 
За ха ду. Жан чы на прый шла ў на ша па-
соль ства і па пя рэ дзі ла пра не бяс пе ку.

— Вы еха лі ту ды лю дзі, знай шлі гэ тую 
жан чы ну, і яна ад кры та ка жа: я ні чо га не 
ба ю ся, на пі шу за яву, каб вы бы лі па пя-
рэ джа ны. Гэ та нас пад штурх ну ла да ак-
тыў ных дзе ян няў, я да ру чыў спец служ-
бам не ад клад на па чаць апе ра цыю па 
рас пра цоў цы гэ тых лю дзей, і мы вый шлі 
на цэ лы ар се нал зброі, — ска заў ён.

У Ку ра па тах 
бу дзе ме ма ры ял

Апе ра тар упа ко вач ных ма шын Юрый 
Кас ко па ці ка віў ся мер ка ван нем Прэ зі-
дэн та на конт бу даў ніц тва ме ма ры я ла ў 
Ку ра па тах.

— Гэ та ве лі зар ныя мо гі лкі... Ча го 
топ чам ся па кас цях і ро бім на гэ тым 
па лі ты ку? — за даў ры та рыч нае пы тан-
не кі раў нік дзяр жа вы.

Прэ зі дэнт за кра нуў ня даў нія па дзеі, 
звя за ныя са скан да лам з-за бу даў ніц-
тва ў Ку ра па тах біз нес-цэнт ра. Па вод ле 
яго слоў, гэ тае пы тан не бы ло штуч на 
рас кру ча на.

— Гэ та ні я ка га да чы нен ня да Ку ра па-
таў не ме ла. Але гэ та па лі тыч на па чы-
на юць рас круч ваць. Вы вось у Грод не 
жы вя це і ду ма е це: што гэ та за ўла да, на 
мо гіл ках да лі біз нес ме ну зям лю? Гэ та ж 
для та го, каб вам па ка заць «ша лё ную 
ўла ду» ў Мін ску. А на са май спра ве гэ та 
зу сім бы ло не так. Я ні ко лі не да зво ліў 
бы (тым больш кож ны раз ез джу на ра-
бо ту мі ма Ку ра па таў) неш та бу да ваць 
на гэ тых зем лях, — за явіў Аляк сандр 
Лу ка шэн ка.

Ён па ве да міў, што да ру чыў ства рыць 
аку рат ны, не вель мі вя лі кі ме ма ры ял. 
За раз ідзе кон курс па гэ тым пра ек це.

Бы ло і пы тан не, звя за нае з пя ці дзён-
ным бяз ві за вым рэ жы мам. Прэ зі дэнт 
пад крэс ліў, што гэ та бы ло зроб ле на 
не столь кі дзе ля ту рыс таў, коль кі для 
біз нес ме наў, ін вес та раў. Ка лі ж гэ тых 
пя ці дзён бу дзе ма ла, бяз ві за вы тэр мін 
па вя лі чыц ца. Па сло вах кі раў ні ка дзяр-
жа вы, мы ад кры тая кра і на, ад кры тая 
эка но мі ка. Ад па вед на, ка лі лю дзі бу-
дуць пры яз джаць да нас без ві зы, гэ та 
ні ко му не па шко дзіць.

На дзея ЮШ КЕ ВІЧ. 
yushkevich@zviazda.by

Лід скі ра ён.(Заканчэнне. Пачатак на 1-й стар.)

Пар ла менц кі дзён нікПар ла менц кі дзён нік  ��

Аб мер ка ва лі важ ныя пы тан ні
Спі ке ры абедз вюх па лат бе ла рус ка га пар ла мен та су-
стрэ лі ся з дак лад чы кам па Бе ла ру сі ка мі сіі па па лі тыч-
ных пы тан нях і дэ ма кра тыі Пар ла менц кай асамб леі 
Са ве та Еў ро пы Анд рэа РЫ ГО НІ.

Мі ха іл МЯС НІ КО ВІЧ, стар шы ня Са ве та Рэс пуб лі кі На-
цы я наль на га схо ду, пад крэс ліў, што на ша кра і на га то ва да 
дыя ло гу ва ўсіх сфе рах. Асаб лі вую ўва гу спі кер верх няй па ла ты 
бе ла рус ка га пар ла мен та звяр нуў на работу Са ве та Рэс пуб лі кі 
па пы тан нях мяс цо ва га са ма кі ра ван ня, якая бу ду ец ца ў ду ху 
Еў ра пей скай хар тыі мяс цо ва га са ма кі ра ван ня. Ён рас ка заў за-
меж на му гос цю пра ство ра ны Са вет па ўза е ма дзе ян ні ор га наў 
мяс цо ва га са ма кі ра ван ня, які мае ста тус на зі раль ні ка ў Кан грэ се 
мяс цо вых і рэ гі я наль ных ула даў Са ве та Еў ро пы. «За раз вя дзец-
ца пад рых тоў ка да су мес на га па ся джэн ня па тэ ме мяс цо ва га 
са ма кі ра ван ня», — ад зна чыў Мі ха іл Мяс ні ко віч.

У сваю чар гу, Ула дзі мір АНД РЭЙ ЧАН КА, стар шы ня Па-
ла ты прад стаў ні коў На цы я наль на га схо ду, за явіў, што на ша 
кра і на за ці каў ле на ў шмат ба ко вым су пра цоў ніц тве з Са ве там 
Еў ро пы. Гэ та даты чыц ца не толь кі дэ ма кра тыі і пра воў ча ла ве-
ка, але так са ма і эка но мі кі, ін вес ты цый, ба раць бы з ка руп цы яй 
і про ці дзе ян ня ганд лю людзь мі. «Апош нім ча сам мы ад зна ча ем 
кан струк тыў ныя кро кі на су страч адзін ад на му — Бе ла ру сі і 
Са ве та Еў ро пы», — ска заў спі кер. Ад ным з та кіх кро каў з бе-
ла рус ка га бо ку ста ла ства рэн не ра бо чай гру пы ў ніж няй па ла це 
пар ла мен та па праб ле ма ты цы смя рот на га па ка ран ня. У сваю 
чар гу, Анд рэа Ры го ні як ста ноў чы мо мант ад зна чыў тое, што 
пад час прэ зі дэнц кіх і пар ла менц кіх вы ба раў 2015—2016 га доў 
у Бе ла русь ад ПА СЕ пры яз джа лі між на род ныя на зі раль ні кі.

Ве ра ні ка ПУС ТА ВІТ. pustavіt@zvіazda.by
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Бліз кая Бліз кая   �� ўла даўла да

Ква тэр нае пы тан не
Ме на ві та яно ста ла асноў най пры чы най для зва ро ту 
гра ма дзян на вы яз ны пры ём да стар шы ні Ма гі лёў ска га 
абл вы кан ка ма Ула дзі мі ра ДА МА НЕЎ СКА ГА ў Клі ма-
віц кім ра ё не.

Уся го па да па мо гу да кі раў ні ка воб лас ці звяр ну ла ся сем ча-
ла век. Ад імя жы ха роў двух па вяр хо ві каў №44 і №46 па ву лі цы 
Са вец кай ха дай ні ча лі ча ты ры іх прад стаў ні кі. Да мы па бу да ва-
ны ў дру гой па ло ве мі ну ла га ста год дзя і ўжо не ад па вя да юць 
су час ным па тра ба ван ням па спа жы вец кіх якас цях. Пры бі раль ні 
зна хо дзяц ца на ву лі цы, у ква тэ рах ня ма цэнт ра лі за ва на га во-
да за бес пя чэн ня. Жы ха ры спа дзя юц ца, што іх па чу юць, і жыл ле 
бу дзе ма дэр ні за ва на. Ула дзі мір Да ма неў скі да ру чыў вы ву чыць 
гэ та пы тан не з удзе лам усіх за ці каў ле ных асоб і рас тлу ма чыць 
жы ха рам, якім чы нам мож на яго вы ра шыць. Ма дэр ні за цыя ў 
гэ тым вы пад ку маг чы ма толь кі з пры цяг нен нем гро шай са міх 
жы ха роў, бо боль шасць ква тэр пры ва ты за ва ны. 

Ана ла гіч нае ра шэн не пры ня тае і па до ме №105 па ву лі цы 
Ле ні на. Яго жы хар па ве да міў, што там ад сут ні ча юць сіс тэ-
мы во да за бес пя чэн ня і ка на лі за цыі. Боль шасць ква тэр у до-
ме зноў-та кі пры ва ты за ва ныя. На раз гляд узя тая і праб ле ма 
пен сі я не ра, ква тэ ра яко га зна хо дзіц ца ў двух па вяр хо ві ку, дзе 
так са ма не аб ход на пра во дзіць кап ра монт. Да 2009 го да дом 
на ле жаў Клі ма віц ка му лі кё ра-га рэ лач на му за во ду, але по тым 
быў пе ра да дзе ны ў ка му наль ную ўлас насць го ра да, пры чым 
без ра мон ту. Ква тэ ра, дзе жы ве па жы лы ча ла век, не пры ва-
ты за ва ная. Гу бер на тар даў да ру чэн не вы ка наць у до ме не аб-
ход ныя ра монт ныя ра бо ты да 3 лі пе ня. Пры ня ты на кант роль і 
зва рот фер ме ра з Чэ ры ка ва, які не па спеў свое ча со ва вы пла-
ціць па да так і ця пер яму па гра жае штраф.

Пад вод зя чы вы ні кі пры ёму гра ма дзян у Клі ма ві чах, Ула дзі-
мір Да ма неў скі даў да ру чэн не мяс цо вым ула дам ак ты ві за ваць 
ра бо ты па пра гра ме пра вя дзен ня кап ра мон ту і ма дэр ні за цыі 
жыл ля. Амаль увесь цэнтр го ра да — гэ та част ко ва доб ра ўпа-
рад ка ва ныя да мы, якія бу да ва лі ся яшчэ ў са вец кі час. Трэ ба 
пры вес ці жыл лё ў ад па вед ны су час ным па тра ба ван ням стан.

Нэ лі ЗІ ГУ ЛЯ. zіgulya@zvіazda.by
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У КА НА ЛА АНТ — НО ВЫ КІ РАЎ НІК
Стар шы нёй праў лен ня ЗАТ «Дру гі на-

цы я наль ны тэ ле ка нал» на зна ча ны Ма рат 
МАР КАЎ, па ве да мі лі БЕЛ ТА на тэ ле ка на ле. 
Сход ак цы я не раў АНТ пад тры маў пра па но ву 
Прэ зі дэн та аб на зна чэн ні Ма ра та Мар ка ва 
кі раў ні ком тэ ле ка на ла. Ра ней Ма рат Мар каў 
зай маў па са ду на мес ні ка стар шы ні Бел тэ ле-
ра дыё кам па ніі.

Ві ншу ем ка ле гу і жа да ем на тхнен ня і плё ну 
на но вай па са дзе!

Пра мая лі нія
АД КА ЗЫ НА ЎСЕ ПЫ ТАН НІАД КА ЗЫ НА ЎСЕ ПЫ ТАН НІ
Сён ня з 9.00 да 12.00 пра хо дзіць пра мая тэ ле фон-

ная лі нія са стар шы нёй Го рац ка га рай вы кан ка ма Ула-
дзі мі рам ПІС КІ ЖА ВЫМ. Звяр тац ца мож на па тэ ле фо не 
(802233) 76426. У вас ёсць маг чы масць за даць Ула дзі мі ру 
Ула дзі мі ра ві чу лю бое пы тан не, якое вас хва люе. А ка рэс-
пан дэнт «Звяз ды» пас ля па дзеі рас ка жа аб тым, пра што 
пы та лі ся гра ма дзя не і як вы ра ша лі ся іх пы тан ні.

Так са ма ў гэ тую су бо ту ка рэс пан дэнт га зе ты «Звяз да» 
бу дзе пры сут ні чаць на пра мой лі ніі, якую пра во дзіць у 
Ба ра на ві чах стар шы ня ра ён на га вы ка наў ча га ка мі тэ та 
Ва сіль Мі хай ла віч ХВА ЦІК.

Тэ ле фа нуй це, вас па чу юць!


